Открытое заседание клуба любителей математики.

Цели: воспитание познавательного интереса к предмету, творческой активности, самостоятельности в суждениях, упорства в достижении цели.

Ход игры.

I. Представление визитных карточек команд «Радикал», «Логарифм» и «Пифагор» (название, эмблема, девиз, приветствие соперникам).

II. Конкурс кроссвордов.

По горизонтали:  3.Раздел математики.  5.Проекция шара на плоскость. 8.Русский математик, основавший свою, отличную от евклидовой, геометрию.  11.Древнеримский математик, который выделил геометрию в отдельную науку.  12.Натуральное число.  14.Создатель самых модных «штанов» в математике.  16.Буква греческого алфавита.  17. Выдающийся математик Древней Греции, основоположник геометрии.  22.Квадратный корень.  23.Французский математик, «отец алгебры».

По вертикали:  1.Правильный выпуклый многогранник.  2.Двузначное натуральное число.  4.Раздел математики.  6.Отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противолежащей стороны.  7.Вид числового промежутка.  9. Буква латинского алфавита.  10.Раздел геометрии.  13.Часть окружности.   15. «Место встречи» двух граней в многограннике. 18.Французский математик.  19.Французский математик, чье имя носит одна из систем координат.  20.Единица измерения площади.  21.Знак арифметического действия.

[image: image1.png]



Ответы:

По горизонтали:  3.Алгебра.  5.Круг.  8.Лобачевский.  11.Птолемей.  12.Три.  14.Пифагор.  16.Гамма.  17.Евклид.  22.Радикал.  23.Виет.

По вертикали:  1.Куб.  2.Сорок.  4.Геометрия.  6.Медиана.  7.Интервал.  9.Йот.  10.Планиметрия.  13.Дуга.  15.Ребро.  18.Коши.  19.Декарт.  20.Гектар.  21.Плюс.

III.Конкурс защиты домашних заданий (параллельно с разгадыванием кроссвордов).

Команда «Радикал»

Решите неравенство: 
[image: image2.wmf].
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Решение: 
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Ответ: 
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Команда «Логарифм»

Найдите область определения функции 
[image: image8.wmf].
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Решение: Для нахождения области определения решим неравенство 
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[image: image12.jpg]muke. 18. @pannyscknil MaTeMaTux, 19. Oparnysckuit
MATEMATHK, ULe HMA HOCHT OAH& M3 CHUCTEM KOODARHAT.
20. Exstanna navepenus mnomagn. 21. Bmax apudme-
THYECKOTO JIeHCTBAA.

Komanda «Tludparop»
|4

<

0
S A
2
N J
&
1 124 23> 7
2 OxpyxrocTs
4
8
2
4
1. 20

10)

1. Toaxa A(x; y). Haspamme y. 2. Yuennit [pesHeit
Tpenmn. 8, Ocoban xopas. 4. A ABC = A 4,B,C,. Uro
noxasniBaer sHak «=+? 5. KoopaunarHmit mexrop.
6. Bux BRIDYKJIOre YeTHPEXyrospauka. 7. OPYKT, Ha-
noMuHaomui seMuo map. 8. Uto obosnauaror Gyxsoi
¥? 9. Kax eme MoxHO HageaTh kBanpar? 10. [Ipasnins-
HEG qernpexyroabunk. 11, PaseEcTso, cpasesmugoe
IpY BeexX SHAYEHRAX ero mepemenumix. 12. B rmusce-
mua. 13. Ogua M3 TPHrOHOMETPHYECKHX (YRKUMH.
14. Hacrs xpyra. 15. Teomerpraeckan durypa. 16. Ilno-
M8/ KAKOH (PUTYPH HAXOAHTCA mo dopmyse S = ar'?
17. Mepa yrana. 18, OTHOmeHUe ODAMHATE! TOYKE K Pa-
naycy. 19. Bux npeofpaszosarma. 20. Mepa anuun B
Anvanu. 21, @paETyscKAil MATEMATHK, KOTOPSIH BOEp-
BHle BBE KOODAMEATE] X H y Ha MAccKoeTH., 22. Papmo-
3HagHEId BapuanT. 23. Haspamne 3EaMeHATOR KHWIH
Epranza.

Omsemuvt
Komanda «Padurary

Tlo ropusonrame: 5. Marmuecxud. 7. Pagmear. 9. Mo-
ayns. 13. Kpyr. 14. Boxang. 15, Axcaoma. 16. Hutepsan.
19. Bnnmon. 20. Hxocaonp. 21. Anropity. 22. Tlemrpoma.

Mo mepraxaxzm: 1. Dxcrpemym. 2. Brccexrpmca.
4. Jo6avesckn#, 6. Maxnon. 8. Hocrymar. 10, Jemma.
11. Maremaruxa. 12. Xopas. 13. Kocamye. 17. Paopan.
18. Banou.

s MATEMATNKA -2004

Komauda «Camoxm

Tlo ropmsomramm: 8, Asrebpa. 5. Kpyr. 8. JoSawesckuil.
11. Mroxemesr. 12, Tpu. 14. Tingarop. 16. lmema. 17. Epk-
nug. 22. Pagakan. 28, Baer.

Tlo meprumams: 1. Ky6. 2. Copox. 4. Teomerpms. 6. Me-
muama. 7. Mereppan. 9. Hor. 10. Ilnaummespus. 13. [lyra.
15. Pepo. 18. Koma. 19. lexapr. 20. lexrap. 21. ILmoc.

Komarda «Tludparop»

1. Opmmmata. 2. Apxumea. 3. Juamerp. 4. Paseserso.
5.0pr. 6. Tpamemma. 7. A6noxo. 8. O6veM. 9, MEoroyroms-
mmx. 10. Kzagpar. 11. Tosaectso. 12. Tlopopor. 13. Tam-
remc. 14. Cexrap. 15. Orpesox. 16. Kpyr. 17. Ppaxyc.
18, Cunye. 19. Crmmerpma. 20. SIpa. 21. [exapr. 22. Tam.
23. «Hauanas.

L. KOHKYpC 321MTBI AOMANTHHMX 3aAAHMA
{napajisensHO ¢ PAITALEIBAHAEM KDOCCBOPAOB)

Komarida «Paduranr

Pemnre Hepasenerso: |1 —8x|—|x+ 2] < 2.

Pewsenue.|1-3x|<|x+2]|+2&
[t-3x<|x+2]+2,

S li-8x2-jx+2i-2°

flevziz1-8x-2, {\x+2|2~173x,

S lix+2l2-1+8¢-2 T [x+2]2-3+3x

Hz +252-3x-1 [x 20,75

x+2<3x+1, x20,5, %3 0,75,
o [x+22-3+3x = |[x<25 s
x+2<3-3x x£0,25

Omeem: [-0,75; 2,5).

Komanida «Cavox»

Haitaure 0671acTs ONPEACIeHNS PYERIRAE

y= " 6x+1 .

Pewenue. Jlna Bax0xAeHRS 061ACTH OIPE/leNeRHs Pe-
1M Hepamererso | x* —6x +1]-8 > 0.
l#*-6x+1|>8=
x<~1
2 —Bx+1>8 2 -6x-720 E37
- o |*¥2
2 -6x+1<-8 P -6x+9<0 x=3.

x<-1
1L.x*-6x-730, [

D

S -9+T=16
x.=3%4,

% =-15="T
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[image: image14.jpg]s -MATEMATHKA -2004

2.22-6x+9<0,

x=3. 3
Omesem: x € (-o0; ~1] U {3} U
U [7; +00).
Komauda «Tludparop».
Pemnre ypantenue:
|[x-3|+|x+2|-|x-4]=3.

Pewtenue. x =3 x = -2; x = 4.

{x<—2,
x4+ +(x-2)-(-x+H=3

-2<x<3,
{(3-x)+(x+2)-(4—x)=3
{Ssx<44 i
{x-3+(x+2)-(a-2)=8

{xz«i.
[x-3+(x+2)-(x-4)=3

x<-2, x<-2,
{-x+3—x—2+z-4=3 {x:—ﬁ
-2<x<3, [-2sx<38,
{3~x+x+274+x=3 le=2

= 3<x<d, = [ [8sx<4,
{x»3+x+2—4+x=3 rzg
fx=4, x24,
{x»3+x+2—x+4=3 {x‘:o

Omsem: — 6; 2.

IV. Koskypc KanuraHoB

1. Bonemolt kBagpaT, u306pasen- t
HBIH Ha pucynke, umeer miomazs 1.
Ero CTOPOHH pa3feneRH NOMONaM.

Kakosa miomajgs MalIeHLKOTO KBAA- £

paTa B neRTpe?

[B]

1 1 1
A 3. B L. B RS

@l

/. BEIMUCTHTE HEBOZMOXKHO.

2. Kaxosa maomass
38IITPUXOBARKOA QHIY-
Dit, ma0BpasenHoit Ba pu-
cynke?

A.95.5.12.B. 9.

I. 15, .

1. Dpyroit orser.
r1

3. Tpaneuns pagbura
AMATORANAMM Ha TeThipe
aacrn, Jokamute, wro-
YaCTH, IPAMMKAmHE K
6OKOBEIM CTOpORAM, pas-
HoReABKE.

V. Baugrypuaup

1. B rpanenun ABCD
AMUHEB OCHOBAHuH AB,
marorama AC H CTODOHBE
AD papru 5. Jnuna cro-
porn BC = 6. Haiizure
AnvHy puaromasu BD.

Pewenue. Touxn B, C
u D nemar a OKDYRHOCTH C WEHTPOM A 1 DamycoM,
pasasii 5. Tlycrs BE — AnéMeTp 970i OKPYIKHOCTH, TOT-
Aa ED = BC. Wa upsMoyroassoro TpeyronsEnka BDE

noayaum: BD = Y107 - 67 = 64 = 8.

Omeem: BD = 8,

2. Hicronsays Teopemy Beay u cxemy Topmepa, pe-
muTe KyGHUecKoe ypapHenue 2° + 8x2 + Tx + 10 = 0.

Tenurenn 10: +1, +2, +5, +10.
P(-1)=0, P1)#0.
Py-2)=-8+3:'4-14+10=-22+22=0,

Tax kax P,(—2) =0, 70 Muorowier P(x) aexmares 6a x + 2.
Hcmonsays cxenmy T'opaepa, HaiiieM KOodbATESRTE TaCT-
HOTO:

G x5 =0,

2+ x+5=0=D=1-4+5=-19; Kopueil Her.

Omeem: x = -2.

VI. Kourypc-sixropuna «Kro 310 ckazas?»

1. «JloKa3HBATE YeNOBEKy HeOGXONHMOCTD SHARKST —
BTO BCE PABHO, YTO YGEIKAATE €T0 B IOJEIHOCTH SPeHAAs .
A. Jlomonocos, B. Toncrof. B. Coprrnmit.

2, «HysHO CTPEMHTHCA K TOMY, YTOGHL KaAbIA BH-
Ztel W 3HaN GOJIbINe, M BUAEN U IHAJ €ro OTell K ASL».
A, Hexon. B. Kpynoxas. B. Kamus.





Ответ: 
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Команда «Пифагор»

Решите уравнение: 
[image: image16.wmf].
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Решение: 
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[image: image18.jpg]s -MATEMATHKA -2004

2.22-6x+9<0,

x=3. 3
Omesem: x € (-o0; ~1] U {3} U
U [7; +00).
Komauda «Tludparop».
Pemnre ypantenue:
|[x-3|+|x+2|-|x-4]=3.

Pewtenue. x =3 x = -2; x = 4.

{x<—2,
x4+ +(x-2)-(-x+H=3

-2<x<3,
{(3-x)+(x+2)-(4—x)=3
{Ssx<44 i
{x-3+(x+2)-(a-2)=8

{xz«i.
[x-3+(x+2)-(x-4)=3

x<-2, x<-2,
{-x+3—x—2+z-4=3 {x:—ﬁ
-2<x<3, [-2sx<38,
{3~x+x+274+x=3 le=2

= 3<x<d, = [ [8sx<4,
{x»3+x+2—4+x=3 rzg
fx=4, x24,
{x»3+x+2—x+4=3 {x‘:o

Omsem: — 6; 2.

IV. Koskypc KanuraHoB

1. Bonemolt kBagpaT, u306pasen- t
HBIH Ha pucynke, umeer miomazs 1.
Ero CTOPOHH pa3feneRH NOMONaM.

Kakosa miomajgs MalIeHLKOTO KBAA- £

paTa B neRTpe?

[B]

1 1 1
A 3. B L. B RS

@l

/. BEIMUCTHTE HEBOZMOXKHO.

2. Kaxosa maomass
38IITPUXOBARKOA QHIY-
Dit, ma0BpasenHoit Ba pu-
cynke?

A.95.5.12.B. 9.

I. 15, .

1. Dpyroit orser.
r1

3. Tpaneuns pagbura
AMATORANAMM Ha TeThipe
aacrn, Jokamute, wro-
YaCTH, IPAMMKAmHE K
6OKOBEIM CTOpORAM, pas-
HoReABKE.

V. Baugrypuaup

1. B rpanenun ABCD
AMUHEB OCHOBAHuH AB,
marorama AC H CTODOHBE
AD papru 5. Jnuna cro-
porn BC = 6. Haiizure
AnvHy puaromasu BD.

Pewenue. Touxn B, C
u D nemar a OKDYRHOCTH C WEHTPOM A 1 DamycoM,
pasasii 5. Tlycrs BE — AnéMeTp 970i OKPYIKHOCTH, TOT-
Aa ED = BC. Wa upsMoyroassoro TpeyronsEnka BDE

noayaum: BD = Y107 - 67 = 64 = 8.

Omeem: BD = 8,

2. Hicronsays Teopemy Beay u cxemy Topmepa, pe-
muTe KyGHUecKoe ypapHenue 2° + 8x2 + Tx + 10 = 0.

Tenurenn 10: +1, +2, +5, +10.
P(-1)=0, P1)#0.
Py-2)=-8+3:'4-14+10=-22+22=0,

Tax kax P,(—2) =0, 70 Muorowier P(x) aexmares 6a x + 2.
Hcmonsays cxenmy T'opaepa, HaiiieM KOodbATESRTE TaCT-
HOTO:

G x5 =0,

2+ x+5=0=D=1-4+5=-19; Kopueil Her.

Omeem: x = -2.

VI. Kourypc-sixropuna «Kro 310 ckazas?»

1. «JloKa3HBATE YeNOBEKy HeOGXONHMOCTD SHARKST —
BTO BCE PABHO, YTO YGEIKAATE €T0 B IOJEIHOCTH SPeHAAs .
A. Jlomonocos, B. Toncrof. B. Coprrnmit.

2, «HysHO CTPEMHTHCA K TOMY, YTOGHL KaAbIA BH-
Ztel W 3HaN GOJIbINe, M BUAEN U IHAJ €ro OTell K ASL».
A, Hexon. B. Kpynoxas. B. Kamus.
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Ответ: -6; 2.

IV.Конкурс капитанов.

1. Большой квадрат, изображенный на рисунке, имеет площадь 1. Его стороны разделены пополам. Какова площадь маленького квадрата в центре?

[image: image20.jpg]s -MATEMATHKA -2004

2.22-6x+9<0,

x=3. 3
Omesem: x € (-o0; ~1] U {3} U
U [7; +00).
Komauda «Tludparop».
Pemnre ypantenue:
|[x-3|+|x+2|-|x-4]=3.

Pewtenue. x =3 x = -2; x = 4.

{x<—2,
x4+ +(x-2)-(-x+H=3

-2<x<3,
{(3-x)+(x+2)-(4—x)=3
{Ssx<44 i
{x-3+(x+2)-(a-2)=8

{xz«i.
[x-3+(x+2)-(x-4)=3

x<-2, x<-2,
{-x+3—x—2+z-4=3 {x:—ﬁ
-2<x<3, [-2sx<38,
{3~x+x+274+x=3 le=2

= 3<x<d, = [ [8sx<4,
{x»3+x+2—4+x=3 rzg
fx=4, x24,
{x»3+x+2—x+4=3 {x‘:o

Omsem: — 6; 2.

IV. Koskypc KanuraHoB

1. Bonemolt kBagpaT, u306pasen- t
HBIH Ha pucynke, umeer miomazs 1.
Ero CTOPOHH pa3feneRH NOMONaM.

Kakosa miomajgs MalIeHLKOTO KBAA- £

paTa B neRTpe?

[B]

1 1 1
A 3. B L. B RS

@l

/. BEIMUCTHTE HEBOZMOXKHO.

2. Kaxosa maomass
38IITPUXOBARKOA QHIY-
Dit, ma0BpasenHoit Ba pu-
cynke?

A.95.5.12.B. 9.

I. 15, .

1. Dpyroit orser.
r1

3. Tpaneuns pagbura
AMATORANAMM Ha TeThipe
aacrn, Jokamute, wro-
YaCTH, IPAMMKAmHE K
6OKOBEIM CTOpORAM, pas-
HoReABKE.

V. Baugrypuaup

1. B rpanenun ABCD
AMUHEB OCHOBAHuH AB,
marorama AC H CTODOHBE
AD papru 5. Jnuna cro-
porn BC = 6. Haiizure
AnvHy puaromasu BD.

Pewenue. Touxn B, C
u D nemar a OKDYRHOCTH C WEHTPOM A 1 DamycoM,
pasasii 5. Tlycrs BE — AnéMeTp 970i OKPYIKHOCTH, TOT-
Aa ED = BC. Wa upsMoyroassoro TpeyronsEnka BDE

noayaum: BD = Y107 - 67 = 64 = 8.

Omeem: BD = 8,

2. Hicronsays Teopemy Beay u cxemy Topmepa, pe-
muTe KyGHUecKoe ypapHenue 2° + 8x2 + Tx + 10 = 0.

Tenurenn 10: +1, +2, +5, +10.
P(-1)=0, P1)#0.
Py-2)=-8+3:'4-14+10=-22+22=0,

Tax kax P,(—2) =0, 70 Muorowier P(x) aexmares 6a x + 2.
Hcmonsays cxenmy T'opaepa, HaiiieM KOodbATESRTE TaCT-
HOTO:

G x5 =0,

2+ x+5=0=D=1-4+5=-19; Kopueil Her.

Omeem: x = -2.

VI. Kourypc-sixropuna «Kro 310 ckazas?»

1. «JloKa3HBATE YeNOBEKy HeOGXONHMOCTD SHARKST —
BTO BCE PABHO, YTO YGEIKAATE €T0 B IOJEIHOCTH SPeHAAs .
A. Jlomonocos, B. Toncrof. B. Coprrnmit.

2, «HysHO CTPEMHTHCA K TOMY, YTOGHL KaAbIA BH-
Ztel W 3HaN GOJIbINe, M BUAEN U IHAJ €ro OTell K ASL».
A, Hexon. B. Kpynoxas. B. Kamus.
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 Вычислить невозможно.

Ответ: В
2. Какова площадь заштрихованной фигуры, изображенной на рисунке?
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 Другой ответ.











Ответ: Г.

V.Блицтурнир.

В трапеции ABCD длины основания AB, диагонали AC и стороны AD равны 5. Длина стороны BC = 6. Найдите длину диагонали BD.
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Решение: Точки B,C и D лежат на окружности с центром А и радиусом, равным 5. Пусть ВЕ – диаметр этой окружности, тогда ED=BC. Из прямоугольного треугольника BDE получим: 
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Ответ: BD=8. 

VI.Конкурс – викторина «Кто это сказал?»

1. «Доказывать человеку необходимость знания – это все равно, что убеждать его в полезности зрения».

А. Ломоносов.
 Б. Толстой.
В. Горький.
2. «Нужно стремиться к тому, чтобы каждый видел и знал больше, чем видел и знал его отец и дед»

А. Чехов.
  Б. Крупская.
В. Калинин.

3. «Весь смысл жизни заключается в бесконечном завоевании неизвестного; в вечном усилии познать больше».

А. Виет.
  Б. Золя. 
  В. Евклид.

4. «Незнанием никогда не следует хвалиться: незнание есть бессилие».

А. Маркушевич.
       Б. Ковалевская.
   В. Чернышевский.
5. «Презирай лень мысли!»

А. Ленин.
        Б. Сухомлинский.
          В. Соболев.

6. «Гений состоит из одного процента вдохновения и 99 процентов потения».

А. Эдисон.
           Б. Пифагор.
В. Декарт.

7. «Считай несчастным тот день или тот час, в который ты не усвоил ничего нового и ничего не прибавил к своему образованию».

А. Лобачевский.
        Б. Колмогоров.
     В. Я.Каменский.
VII.Площади.

На плакате:
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1. JlokakmTe, UTO YETHPEXYTOMLENK — MADAILIENO-
TpaMM.

2. JlokasknTe DAPANNeNbROCTD HPSIMbBIX.

3. JIORAXATE PABEECTEO TPEYTOILEAKOB.

4. Jokaxuare nopobue TPEYrOALHUKOB.

& IV myp. Taomasn

Ha nocke:
1) 2)
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18
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52
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HaspipaeTcs HOMED pellieEHdA, YIACTEHKHA HAZKBAIOT
HOMED depTexta.

¥ Vmyp

TIpoxosxure Teopemy (1-9).

1. CyMMa YTJIOB TPETYOJNbHHKA. ..

2. Ecnu zBe napaafiejbHEIe OPAMEIE Nepecedensl ce-
KYIeH, To...

3. Eciiz B TpEYroNbHAKE KBAZPAT CTOPOHLL...

4. CpegHaA THHAA TPEYTOABHUKA...

B¢ TouKA nepeceueHus MeAHAN TDEYTONBHMKA. ..

6. BIMcARHKIH YTOLL...

7. Eci TIpAMAS HDOXONAT 4eped KOHEL, DARMYCA,
JIeRADER Ha OKPYKHOCTHE, H OEPHEHARKYNAPHA ITOMY
panaycy, To...

8. Eci¥ TpHE YIaa OJHOTO TPEyTOMbHHUKA... (KOMAHE
najitu omabKy).

9. OTEOIenUe AOIANEH ABYX TOAOGRBIX TPEYTONB-
HAKOB PABHO... ’

VI myp. AOOAHHTEABHEIH
Pemenne 38189 (KAPTOUKE yuacTERKaM), OcrawoTes
zBoe.

VI myp. Ounas

IlnakaT Ha KOCKeE:

“MATEMATHKA
— amo doxa3amesscmeos.

CnoBo — fAoKazaTenscTBO. COCTABATL KAK MOXKHO
Gospime CAOB.
IlobearTesb OONYUIAET 3BIRY.

CreunasbHoe NPeAAOIKeHue
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Называется номер решения, участники называют номер чертежа.

VIII.Продолжите теорему.

1. Сумма углов треугольника…

2. Если две параллельные прямые пересечены секущей, то…

3. Если в треугольнике квадрат стороны…

4. Средняя линия треугольника…

5. Точка пересечения медиан треугольника…

6. Вписанный угол…

7. Если прямая проходит через конец радиуса, лежащий на окружности, и перпендикулярна этому радиусу, то…

8. Если три угла одного треугольника… (должны найти ошибку).

9. Отношение площадей двух подобных треугольников равно…

IX.Финал.

Слово «ДОКАЗАТЕЛЬСТВО». Составить как можно больше слов.
X.Подведение итогов, награждение.
Внеклассное мероприятие

«Открытое заседание клуба любителей математики»

(9-11 классы)

Провела: Галикеева И.З.

учитель МОБУ СОШ д.Махмутово.

Урок – зачет на тему

«Первообразная и интеграл»

(11 класс)

Провела: Галикеева И.З.

учитель МОБУ СОШ д.Махмутово.
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